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Акціонерне товариство «Райффайзен Банк». Внесений до Державного реєстру банків 27.03.1992р. за №94, з записом про право на здійснення 

банківської діяльності за №10. Усі види банківських послуг. Коресп. рахунок №32004100701 в ОПЕРУ Національного банку України / МФО: 300001 / 

ЄДРПОУ: 14305909 / SWIFT: AVAL UA UK / REUTERS: AVAL / EA: UIJB  

 

Шановні клієнти!  

Звертаємо вашу увагу: 

 

На підставі Наказу Міністерства фінансів Україні №148 від 22.03.2023р. з липня 2023 року впроваджено 

суттєві зміни у порядку сплати податків та платежів у бюджет клієнтами Банку при здійсненні 

готівкових платежів в касі Банку. 

На підставі цього, всі податкові платежі та платежі до бюджету, що сплачуються готівково в 

касі Банку на рахунки ДПС та Держмитслужби, відкриті у Держказначействі з 16.10.2023р. 

будуть прийматись та відправлятись – зі СТРУКТУРОВАНИМ ПРИЗНАЧЕННЯМ ПЛАТЕЖУ.  

Податкові платежі та платежі до бюджету розділяться на 4 типи: 

1. Платіж до бюджету із зазначенням коду 

виду сплати – найбільш поширений тип, 

більше 80% від усіх податкових платежів та 

платежів до бюджету. 

Реквізит «призначення платежу» – 

структурований, складається з двох нових 

полів: 

Код виду сплати та Додаткова інформація 

запису 

2. Платіж до бюджету на єдиний рахунок, 

без коду виду сплати та без напряму 

спрямування коштів – рідше 

використовується і тільки Клієнтами – 

платниками податків, які обрали самостійно 

такій спосіб – «на єдиний рахунок у ДПС». 

Реквізит «призначення платежу» – 

структурований, складається з одного 

нового поля: Додаткова інформація запису 

 

3. Платіж до бюджету на єдиний рахунок, 

без коду виду сплати, з вказаним напрямом 

спрямування коштів – рідше 

використовується і тільки Клієнтами – 

платниками податків, які обрали самостійно 

такій спосіб – «на єдиний рахунок у ДПС». 

Реквізит «призначення платежу» – 

структурований, складається з трьох нових 

полів: Номер бюджетного або небюджетного 

рахунку, Додаткова інформація запису, 

Інформація про податкове повідомлення 

(рішення). 

4. Платіж до бюджету за оренду державного 

майна – не часто використовується і тільки 

Клієнтами, які мають договір оренди 

державного майна. 

Реквізит «призначення платежу» – 

структурований, складається з двох нових 

полів: Код класифікації доходів бюджету, 

Додаткова інформація запису 

 

Для отримання консультацій щодо коректності виконання податкових платежів 

рекомендуємо звертатися до ДФСУ: 

- Гаряча лінія – 0-800-501-007; 

- Електронна пошта – post@tax.gov.ua. 

Просимо надавати до Банку реквізити для здійснення платежів населення в касі Банку за 

новими вимогами законодавства України. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0528-23#Text
mailto:post@tax.gov.ua

